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OCJENA TEME DOKTORSKE DISERTACIJE 

U središtu zanimanja učitelja matematike, ali i didaktičara, pronalazak je čimbenika uspješnog 

podučavanja i učeničkih postignuća. Najviše su aktivni u istraživanju najučinkovitijih nastavnih 

metoda, što se zaključuje iz brojnih provedenih istraživanja i tema stručnih skupova. No, malo je onih 

koji stavljaju naglasak na ostale čimbenike, poput povratne informacije koja je visoko smještena na 

Hattievoj ažuriranoj listi čimbenika iz 2017. g. vezanih uz učenička postignuća. Ovaj će rad istražiti 

utjecaj davanja učinkovitih povratnih informacija o postignućima učenika iz matematike u srednjim 

školama. Ispitat će se veličina učinka davanja učinkovite povratne informacije te postojanje razlike u 

učinkovitosti davanja povratnih informacijama postignuća učenika s obzirom na predznanje i odnos 

učenika prema nastavniku. Rezultati istraživanja o davanju povratne informacije u nastavi 

srednjoškolske matematike doprinijet će širenju spoznaja o rezultatima vezanim uz povratne 

informacije jer su uzorak srednjoškolci koji su podzastupljeni u istraživanjima navedene tematike. 
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Mišljenje i prijedlog 

Na temelju rasprave, a nakon izloženog sinopsisa unutar kojega je pristupnica detaljno i stručno izložila 

teorijsku podlogu i nacrt istraživanja, Povjerenstvo se jednoglasno složilo da je pristupnica u pisanom 

i usmenom obliku uspješno obranila temu doktorskog rada. Predlaže se Fakultetskom vijeću 

Filozofskog fakulteta u Osijeku prihvaćanje teme Utjecaj                                                                                                                                       

davanja učinkovite povratne informacije nastavnika učenicima na postignuća u srednjoškolskoj 

nastavi matematike i imenovanje mentorica izv. prof. dr. sc. Renate Jukić i doc dr. sc. Ljerke Jukić 

Matić. 
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